

24 января 2023 года на внеурочной деятельности по психологии учащиеся педагогического класса говорили о роли мужчины и женщины в семье, разбирали качества, которыми должны обладать мужчина и женщина как член семьи, как родитель и, возможно, как Учитель.

Занятие способствовало формированию у учащихся ценности института семьи и воспитанию ответственного отношения к своей роли в обществе, помогло акцентировать внимание на важности выполнения ролевых позиций в семье и на проблеме становления и сохранения семьи.

